
 

УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

від 31 жовтня 2024 р              селище Високий                            № 1082 

 

 

Про затвердження протоколу комісії  
з питань формування пропозицій щодо потреби  
в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на проектні, будівельно-ремонтні роботи,  
придбання житла та приміщень для розвитку  
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних,  
підтримку малих групових будинків та забезпечення  
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених  
батьківського піклування, осіб з їх числа 

 

 

  Розглянувши протокол №2 засідання місцевої комісії з питань 
формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 
житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 
наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа від 30.10.2024р., з доданими документами, 
керуючись п. 41, п.51

, ч.13 п. 8, ч. 15 п. 10, п.11 Порядку та умов надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку 
малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 615 зі 
змінами, ст. 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 
виконавчий комітет Височанської селищної  ради  

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити протокол № 2 засідання місцевої комісії з 
питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 



придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа від 30.10.2024 р. 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на 
заступника голови Височанської селищної ради з питань житлово-

комунального господарства та благоустрою ТРОЙНА Олега 
Володимировича. 

  

 

 

 

 

 

Селищний голова      Олександр МОРОЗ 
 


